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TOTAL TV START – Prvih 10 meseci po promotivnoj ceni umanjenoj za 496 dinara u odnosu na punu 
komercijalnu cenu paketa 

Svi novi korisnici koji se opredele za Total TV Start paket, dobijaju sledeće pogodnosti: 

 Prvih 10 meseci korisnik plaća odabrani paket po promotivnoj ceni umanjenoj za 496 dinara u odnosu na punu komercijalnu cenu paketa

 Besplatna instalacija opreme

 Besplatno korišćenje opreme

Navedene pogodnosti su dostupne korisniku uz ugovornu obavezu od 24 meseca. 
 

TOTAL TV EXTRA & TOTAL TV PREMIUM – Prvih 10 meseci po promotivnoj ceni umanjenoj za 1.046 dinara 
(Total TV Extra) / 1.746 dinara (Total TV Premium) u odnosu na punu komercijalnu cenu paketa 

Svi novi korisnici koji se opredele za Total TV Extra ili Total TV Premium paket, dobijaju sledeće pogodnosti: 

 Prvih 10 meseci korisnik plaća odabrani paket po promotivnoj ceni umanjenoj  za  1.046 dinara (Total TV Extra) / 1.746 dinara 
(Total TV Premium) u odnosu na punu komercijalnu cenu paketa

 Pink paket tokom trajanja  ugovorne obaveze

 Besplatna instalacija opreme

 Besplatno korišćenje opreme
Navedene pogodnosti su dostupne korisniku uz ugovornu obavezu od 24 meseca. 

 

TOTAL TRIO EXTRA & TOTAL TRIO PREMIUM – Prvih 10 meseci po promotivnoj ceni umanjenoj za 1.046 dinara 
(Total Trio Extra) / 1.746 dinara (Total Trio Premium) u odnosu na punu komercijalnu cenu paketa 

Svi novi korisnici Total TV usluge koji se opredele za Total Trio Extra ili Total Trio Premium paket, dobijaju sledeće 
pogodnosti: 

 Prvih 10  meseci korisnik plaća odabrani paket po promotivnoj ceni umanjenoj  za  1.046 dinara (Total Trio Extra) / 1.746 
dinara (Total Trio Premium) u odnosu na punu komercijalnu cenu paketa

 Pink paket tokom trajanja  ugovorne obaveze

 Besplatno korišćenje opreme

 Besplatna instalacija opreme
Pogodnost se odnosi na nove korisnike koji su prešli na Total  Trio Extra ili Total Trio Premium  paket u periodu od mesec 
dana od prvobitno aktivirane Total TV usluge. Navedene pogodnosti su dostupne uz ugovornu obavezu od 24 meseca. 

 

TOTAL TV KUĆA AKCIJA 

Svi novi korisnici  Total  TV  Extra,  Premium, Trio  Extra  i Trio  Premium  paketa, kao i postojeći korisnici Total TV Extra, 
Premium, Trio Extra, Trio Premium i Total TV Mix paketa,  koji se opredele za priključenje jednog dodatnog prijemnika 
dobijaju sledeće pogodnosti: 

 Mesečna renta 200 dinara 

 Bez naknade za priključnu taksu

Navedene pogodnosti su dostupne korisnicima uz ugovornu obavezu od 24 meseca. Akcija traje do isteka zaliha. 

 

PREPORUČI TOTAL TV 

Da bi se iskoristio popust za mesečnu pretplatu od 1 dinar, potrebno je da korisnik odštampa kupon sa sajta, unese svoje podatke i da 
ga prijatelju koji želi da postane korisnikTotal TV-a. Novi korisnik,prilikom potpisivanja ugovora, prilaže kupon ovlašćenom 
partneru Total TV-a. Nakon aktivacije korisnika koji je preporučen, pretplata korisnika koji je preporučio novog korsinika za prvi 
naredni obračunski period će iznositi samo 1 dinar. Važi za sve postojeće postpaid korisnike Total TV-a koji su izmirili svoja 
dugovanja u trenutku preporuke novog korisnika (aktivacije usluge) i nemaju aktivnu drugu promotivnu akciju. Naknadno slanje 
kupona nakon izvršene instalacije neće biti uvaženo. Pravo na pretplatu od 1 dinar nije prenosivo na druga lica. Korisnik može 
ostvariti pravo nakon aktivacije novog korisnika najviše tri puta. Ponuda je važeća samo ukoliko je popunjeni obrazac kupona 
priložen ovlašćenom partneru prilikom instalacije usluge novom korisniku. U akciji ne mogu učestvovati zaposleni u Total TV 
Srbija, članovi njihovih porodica(deca, roditelji, bračni drugovi,braća i sestre), kao ni povezana pravna lica (ovlašćeni partneri 
Total TV-a) i njihovi zaposleni. 

 

 PRIKLJUČNA TAKSA ZA 1 DINAR 

Svi novi korisnici koji se opredele za Total TV ili Total Trio uslugu, dobijaju posebnu pogodnost priključenja na uslugu po ceni od 1 
dinar, uz minimalno korišćenje usluge 24 meseca. 

 

 POSTOJEĆI KORISNICI 

Svi postojeći pretplatnici Total TV koji se opredele za prelazak na Total TV paket koji je cenovno viši dobijaju pogodnost prvih 
6 meseci plaćanja novoizabranog paketa po ceni koju trenutno plaćaju, uz minimalno korišćenje usluga 24 meseca. 
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Svi postojeći pretplatnici Total Trio i Total Mix usluge koji se opredele za prelazak na Total Trio paket koji je cenovno viši 
dobijaju pogodnost prvih 6 meseci plaćanja novoizabranog paketa po ceni koju trenutno plaćaju,uz minimalno korišćenje 
usluga 24 meseca.  
 
Svi postpaid pretplatnici Total TV usluge koji se opredele za prelazak na Total Trio paket koji je cenovno viši dobijaju pogodnost 4 
meseca umanjenje mesečne pretplate odabranog paketa za 1105 dinara, uz minimalno korišćenje usluga 24 meseca. 
 
Svi postojeći pretplatnici Total NET usluge koji se opredele za prelazak na Total Trio Extra ili Total Trio Premium paket 
dobijaju pogodnost 6 meseci besplatno Pink paket, besplatnu instalaciju opreme i besplatno koričćenje opreme, uz 
minimalno korišćenje usluga 24 meseca.  
 
BESPLATNO SERVISIRANJE 

Svi novi i postojeći korisnici Total TV usluge imaju pravo na besplatno servisiranje tokom trajanja ugovorne obaveze. 

 
POPUST ZA AKTIVACIJU E - RAČUNA 

Svi korisnici koji aktiviraju E – račun dobijaju promotivno popust od 100 dinara na mesečnu pretplatu, izuzev korisnika 
koji imaju akcijsku pogodnost 1 dinar. 

 


